
В Кемеровской области несовершеннолетний подросток предстанет перед судом по обвинению в совершении грабежа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По версии следствия, обвиняемый, выйдя из компьютерного клуба, увидел знакомого 8-летнего мальчика, который сидел на лавочке. Подросток сказал, что проводит его до квартиры. Вместе они зашли в подъезд, а затем в кабину лифта. Обвиняемый нажал на кнопку 9-го этажа. Как только лифт остановился, подросток преградил знакомому путь к лестнице, чтобы тот не мог спуститься по лестничной площадке на свой этаж, потребовал 100 рублей, объяснив, что хочет играть в компьютерном клубе. Мальчик ответил, что у него нет денег, но это не успокоило подростка, он потребовал, чтобы ребенок снял куртку, так как хотел сам проверить наличие в карманах денег либо продать вещь, а на вырученные средства сходить в компьютерный клуб. Потерпевший стал сопротивляться, сказав, что куртку не отдаст, тогда злоумышленник ударил его кулаком в область лица, а затем снял куртку с него.

Примечательно, что и на этом злоумышленник не остановился, он потребовал отдать ему кофту и кроссовки, при этом нанес еще один удар, от которого потерпевший упал на пол, после чего стал наносить удары ногами по голове, телу потерпевшего. Ребенок пытался сопротивляться, закрывал голову и лицо руками. Необходимо отметить, что, завладев вещами, в итоге злоумышленник бросил их тут же, а взял только куртку, а затем избавился и от нее. Потерпевший о произошедшем рассказал родителям, подростка задержали. Оказалось, что он воспитывается бабушкой, так как родители лишены родительских прав.

По окончании предварительного следствия в отдел полиции направлено представление об устранении нарушений закона, способствовавших совершению преступления, соответствующая информация направлена для рассмотрения в комиссию по делам несовершеннолетних.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1101825>